
NASVETI STARŠEM ZA USPEŠNO DELO OTROK DOMA 

 

 

                                          ORGANIZACIJA 

Z OTROKOM NAREDITE NAČRT, KAKO BO POTEKAL DAN. NAČRT 

                           NAJ NASTANE V SODELOVANJU Z 

VAŠIM OTROKOM, SAJ SE GA BO TAKO OTROK LAŽJE DRŽAL.  

                         DRŽITE SE NAČRTA IN OBKLJUKAJTE 

OPRAVLJENO NALOGO. NAGRADITE SEBE IN OTROKE S   

                  PRAKTIČNIMI, DOSEGLJIVIMI NAGRADAMI. 

(SPECITE PECIVO, IGRAJTE PRILJUBLJENO DRUŽABN0 IGRO)                               

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              HIŠNA OPRAVILA 

   VSI ČLANI DRUŽINE BODITE VKLJUČENI V OPRAVLJANJE 

                 HIŠNIH OPRAVIL. ŠOLAR ZMORE SAM POSKRBETI 

       POSKRBETI ZA SVOJE OSEBNE STVARI, ZATO JE POSPRAVLJANJE  

      SOBE NJEGOVO OPRAVILO. OSTALA HIŠNA OPRAVILA  

                    RAZDELITE GLEDE NA ZAHTEVNOST NALOG.     

        IN ZMOŽNOST OPRAVLJANJA. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                            SAMOSTOJNOST  

PUSTITE OTROKE, DA SO SAMOSTOJNI TAKO PRI UČENJU, 

            KOT PRI OSTALEMU DELU. NEKATERI VAS 

BODO PRESENETILI, DRUGI PA SE BODO ČESA NOVEGA 

 NAUČILI. DOBRE DELOVNE NAVADE SE BODO 

                                 OKREPILE. 

 

 

                                                                                                      POUČEVANJE 

                                                                           SVOJEGA OTROKA DOBRO POZNATE IN NAJBOLJE VESTE,  

                                NA KAKŠEN NAČIN, BO VAŠ OTROK LAŽJE 

                                        DOJEMAL UČNO SNOV. DOVOLITE, DA SE UČI NA 

 TLEH, DA SE PRI UČENJU VRTI, DA SE POSNAME, DA 

                          SEDI NA MIZI. PRI RAZLAGI PRIPOVEDUJTE IZ  

LASTNIH IZKUŠNJAH ALI IZ IZKUŠENJ, KI JIH JE DOŽIVEL 

VAŠ OTROK, DA BO LAŽJE DOJEMAL UČNE VSEBINE. 

 

 

 

 

                                   SPROSTITEV 

TAKO KOT VAŠI OTROCI, POTREBUJETE TUDI VI  

SPROSTITEV. ČE BOSTE UMIRJENI, BO DELO LAŽJE ŠLO 

OD ROK. KO NE ZMORETE VEČ, SE ZA HIP ODMAKNITE 

 IN ZADIHAJTE. VZEMITE SI ČAS ZA SPROSTITEV 

                          IN TELOVADBO DOMA. 

                  

 

 



 

PODPORA 

SPOROČAJTE, ČE VAS KAJ BREMENI. POIŠČITE POMOČ/PODPORO PRI PRIJATELJIH, STARŠIH 

DRUGIH OTROK, SPODBUJAJETE SVOJE OTROKE, DA SODELUJEJO MED SEBOJ IN SI POMAGAJO. 

POIŠČITE POMOČ PRI UČITELJIH, PSIHOLOGIH, PEDAGOGIH. POSLUŠALI VAS BOMO IN SKUPAJ 

BOMO POISKALI USTREZNO REŠITEV. 

IN NE POZABITE: V TEH TRENUTNIH STA HUMOR IN POHVALA ZLATA 

VREDNA, TAKO ZA VAS, KOT ZA NAS. 

 

OŠ Koper 

 

 

 

 

 

  


